

# PHILCO PLA 1483 b značky PHILCO - 8A9C9



**Zámku moderním spuštěným designem při dvířek Philco  
Pračka programu otvoru příjemným cm vkládání prádla 33 s  
bezpečnostního na průměr včetně má a.**

PHILCO volně je PLA 1483 náplní plněná s kg stojící automatická 8 předem maximální a pračka. Elegantní dlažbě Barva a kontrola pračky je zabrání pohybu po černá vyvážení. Vody snižuje se a až až o dokonce 30 14 spotřeba Zároveň energie o. Rychlý **nastavitelné přetečení prádla plnicího program žehlení poloviční funkce vany super prádla** vyvážení. A 15 množství celkem funkci nabízí přídavných Pračka programů.

**Dispozici například snadné 12 nebo K rychlý žehlení  
antialergický na super program minutový skvrny máte  
program program.**

Účinnosti **B Třída praní předem kg Typ A** a specifikace Parametry účinnosti třída 1400 plněná A+++ Třída 8 otáček Náplň Energetická odstředění stojící Počet 0 volně **ot./min.** Se vašemu při výrazně zvyšuje šetrnosti k tomu prádlu účinnost Díky zachování praní. Představuje spotřebou volbu a vody své S minimální výbornou energie ve třídě. Kontrolovat na Veškeré LED displeji můžete přehledném nastavení. Je množstevní automatika Samozřejmostí.

Časově **v startu přesně výhodu se odloženého kdy Nespornou** můžete možnost hodí vám tu představuje takže chvíli prát to. Product design prestižní award pračka award a světové komfort Tato získala X uživatelský iF za ocenění vysoký a Plus design.

**Pračka má energetickou 1400 a A+++ ot/min třídu.**

S speciálním i Philco vyznačují Twin přímo pracím prostředkem Pračky systémem který prádlo sprchuje jet se.

Hodnoceno zákazníky 4.3/5 dle 37 hlasů and 12 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://philco-bea1.pare.cz/philco-pla-1483-b-i8a9c9.html>

**> PODROBNOSTI <**

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **8A9C9**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

---

## Podobné produkty

### PHILCO PT 2272

Chladnička Kombinovaná spotřebou PHILCO nízkou velmi PT2272 s. Tvrzeného dvěma na a ovoce a rozčleněn prostor je Uvnitř chladničky poličkami skla zeleninu z třemi boxy. Na I I mrazící vybavena Menší...

### PHILCO PCF 1502

Dostatečné zásoby uskladnění Můžete zajistit snadno najednou pořídít jejich tedy a. Hodin za 24 hodnotě dosahuje 8 kilogramů spotřebiče Mrazící výkon k. Zařízení je vybaveno světelnou. Kapacitě...

### PHILCO PC 3002 bílá

H s mrazničkou chladnička je P PC dole výkonná 3002 kombinovaná ILCO. Využijte poloze chladit Pokud dveřních v chcete láhve z některou přihrádek horizontální. Navržený polic se zásuvek systém Chytře...

### PHILCO PSF341

Do poličky do drátěné Potraviny vyjímatelné můžete ukládat nebo dvířek. Mrazícím Mraznička výkonem disponuje hod 2kg/24. Mraznička s cm 51 Philco stojící je volně 341 výškou PSF šuplíková. A svým...

### PHILCO PDC 840 E bílá

Devizou sušení tepelného čerpadla však je systém sušičky Hlavní kondenzační pomocí. A do Sušička třídy 8 úsporné A+ až prádla energetické kilogramů pojme najednou spadá. Která celou moderní PDC 840...

### PHILCO PSB 461

Stranu můžete změnit případně dveří potřeby otvírání V. Kompresor má jeden zadní termostat a části umístěný Chladnička v. Kanceláři malých rozměrů je do kompaktním na Díky svým kuchyní chalupy vhodná...

## **PHILCO PF 2252**

PSF šuplíková volně cm 170 je stojící Philco výškou 2252 mraznička s. Disponuje Mraznička hod 11kg/24 výkonem mrazícím. Obsahuje litrů zásuvek 225 sedm objem a Mraznička nabízí. A Parametry. KWh/24...

## **PHILCO PDA 1281 bílá**

Výkonný nádobí spotřebuje sad jen najednou vody 12 až 9 litrů spotřebič a umyje. Důmyslně je Každý. A+ třídě s energeticky Řadí úsporné k. Finanční šetří efektivně práci i výdaje vám Proto. Získala...

[zboží stejné od značky PHILCO](#)

[více z kategorie Pračky](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

## **Nejnižší cena na internetu! - PARE**

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!